

ПРОТОКОЛ №2
Родительского собрания группы «Ромашка»
МДОУ «МДС «Тростинка»

От 15.05.2023г.

Всего – 20 человек

Присутствовало: 14 человек

Отсутствуют по уважительной причине: 6 человек

Повестка дня

1. Уведомление родителей о переходе на Федеральную образовательную программу (ФОП)
2. Готовность детей к школе.

Ход собрания

1. По первому вопросу выступила воспитатель Рубан М.А.

С 1 сентября 2023 г. все дошкольные учреждения переходят на единую ФОП.

Федеральная образовательная программа дошкольного образования (ФОП ДО) – это норматив, который был разработан с целью реализации нескольких функций: ФОП это программа, в которой содержится новая инструкция обучения и воспитания детей.

Создать единое федеральное образовательное пространство для воспитания и развития дошкольников;

Обеспечить детям и родителям равные и качественные условия дошкольного образования на всей территории России;

Создать единое ядро содержания дошкольного образования, которое будет приобщать детей к традиционным духовно-нравственным и социокультурным ценностям, а также воспитает в них тягу и любовь к истории и культуре своей страны, малой родины и семьи;

Воспитывать и развивать ребенка с активной гражданской позицией, патриотическими взглядами и ценностями;

Работать по ФОП наш коллектив начнет с 1 сентября 2023 года. В настоящее время идет изучение программы педагогическим коллективом, ее обсуждение. По своей сути ФОП ДО заменяет собой ООП ДО. Эти документы на первый взгляд похожи, однако между ними есть отличия. Прежде всего федеральная программа более детализирована.

Главная особенность документа – он позволяет объединить образование и воспитание дошкольников в один гармоничный процесс.

Еще одна отличительная особенность программы – воспитание патриотических чувств, любви и уважения к Родине. Также в документе сделан акцент на воспитании интернациональных чувств: уважение к людям других национальностей, вероисповедания, к их культуре и традициям.

Решение: приняли к сведению.

2. По второму вопросу выступила воспитатель Ханевская Н.С.

Она рассказала родителям, что означает готовность ребенка к школе. Очень важно, чтобы ребенок был физически готов к школе. То есть все параметры его развития не должны иметь отрицательных отклонений от нормы и даже иногда несколько опережать ее. Также важна психологическая готовность ребенка к школе. Психологическая готовность ребенка к школе предполагает сформированность памяти, внимания, мышления, познавательной активности, познавательных интересов. А главное - поддержите в будущем

первокласснике уверенность в себе, обеспечьте необходимый ему эмоциональный комфорт. Счастливые дети лучше учатся, быстрее приспосабливаются к новым условиям, да и взрослым с ними во много раз легче.

Решили: Принять к сведению информацию из выступления воспитателя, ее рекомендации. При необходимости обращаться за помощью к воспитателю.

Решение: приняли к сведению

Решение:

1. Принять к сведению информацию из выступления воспитателя о переходе на ФОП с 1 сентября 2023 года

2. Педагогам и родителям осуществлять взаимодействие друг с другом. Стремиться к выполнению главной задачи, создание благоприятного климата для воспитания детей.

Председатель: Рубан М.А.

Секретарь: Азарова Т.Н.

Рубан
Азарова